



Број: 5.2.-13791

Дана: 24.05.2018.

**Предмет:** Додатна појашњења на основу члана 63. став 2. Закона о јавним набавкама у вези са отвореним поступком јавне набавке електроматеријала, ЈН број 20/18-С, за који је Позив за подношење понуда објављен на Порталу јавних набавки дана 27.04.2018. године

Дана 21.05.2018. у 12,10 потенцијални понуђач је упutio путем електронске поште питање - везано за јавну набавку добара у отвореном поступку – **Набавка електроматеријала**, број **20/18-С**. Наручилац је истог дана 21.05.2018. године у 12,56 електронским путем потврдио пријем питања.

**PITANJE br. 1:**

У конкурсној документацији на страни 24/202, под тачком 2, додатним условим тражи се између осталог и фотокопија ISO 50000. Према нашим saznanjima, ниједна компанија нема ISO 50000. Да ли је Наручиоц којим случајем мислио на ISO 50001?

**ODGOVOR br. 1:**

У питању је техничко-штампарска грешка. Захтев техничког капацитета се односи на ISO 50001. ISO 50000 не постоји.

**PITANJE br. 2:**

Позције 81-86 су силиконски проводници различитих пресека. Молимо Вас да дефинишете боју изолације за сваку ставку понаособ

**ODGOVOR br. 2:**

Наручилац у конкурсној документацији није навео посебан захтев у погледу боје изолације.

С тим у вези, ако у конкурсној документацији није наглашен технички захтев Наручиоца, понуђач може одабрати опцију боје изолације која је повољнија/јефтинија за њега и понудити је Наручиоцу. Важно је да су испунјене све техничке карактеристике из конкурсне документације.

**PITANJE br. 3:**

Позција 457 - шта се тачно подразумева под температурном издржљивошћу 650 степени Целзијуса?

**ODGOVOR br. 3:**

Наведено подразумева температуру издржљивост од 650°C у трајању од 5 секунди, а како је и захтевано техничком спецификацијом.

**PITANJE br. 4:**

Позција 479 и 480 ОГ бродксе арматуре. Који је степен заштите IP потребан?

**ODGOVOR br. 4:**

Наручилац у конкурсној документацији није навео посебан захтев у погледу степена заштите IP.



S tim u vezi, ako u konkursnoj dokumentaciji nije naglašen tehnički zahtev Naručioca, ponuđač može odabrati opciju stepena zaštite IP koja je povoljnija/jeftinija za njega i ponuditi je Naručiocu. Važno je da su ispunjene sve tehničke karakteristike iz konkursne dokumentacije.

**PITANJE br. 5:**

Pozicija 485 - traži se živina sijalica 125W. U prilogu Vam dostavljamo pravilnik o električnom otpadu u kojem je navedeno da je zabranjen uvoz i korišćenje živinih sijalica. Molimo Vas da izbacite ovu poziciju u skladu sa zabranom uvoza i korišćenja živinih sijalica.

**ODGOVOR br. 5:**

Naručilac ostaje pri zahtevu navedenom u konkursnoj dokumentaciji, a imajući u vidu da navedeni pravilnik govori upravo suprotno.

Tako npr. i fluorescentne sijalice su na bazi žive.

**PITANJE br. 6:**

Pozicije 630-758 automatski osigurači. Zabunu unosi oznaka 1NO, imajući u vidu da je pozicija 759 kontaktni blok za automatski osigurač. Da li oznaka 1NO podrazumeva pomoćni signalni kontakt (kontaktni blok koji je naveden pod pozicijom 759), i ako je tako, molimo Vas da navedete tip signalnog kontakta, da li je u pitanju signalizacija uključenosti ili razlog isključenosti. Isto tako Vas molimo da navedete tip signalnog kontakta za poziciju 759.

**ODGOVOR br. 6:**

Uz automatski instalacioni prekidač je neophodno ponuditi i pomoćni radni kontakt, kako je eksplicitno i napisano. Za drugi deo pitanja odgovor je - signalizacije uključenosti.

**PITANJE br. 7:**

Pozicija 841 - havarijski stop. Da li je otpuštanje zakretanjem ili povlačenjem?

**ODGOVOR br. 7:**

Naručilac u konkursnoj dokumentaciji nije naveo poseban zahtev u pogledu načina otpuštanja.

S tim u vezi, ako u konkursnoj dokumentaciji nije naglašen tehnički zahtev Naručioca, ponuđač može odabrati opciju otpuštanja koja je povoljnija/jeftinija za njega i ponuditi je Naručiocu. Važno je da su ispunjene sve tehničke karakteristike iz konkursne dokumentacije.

**PITANJE br. 8:**

Pozicije 875-891 UKO-UTO. Molimo Vas da navedete stepen IP zaštite. Isto tako navedite mesto montaže (na kabl, zid....).

**ODGOVOR br. 8:**

Naručilac u konkursnoj dokumentaciji nije naveo poseban zahtev u pogledu stepena zaštite IP.

S tim u vezi, ako u konkursnoj dokumentaciji nije naglašen tehnički zahtev Naručioca, ponuđač može odabrati opciju stepena zaštite IP koja je povoljnija/jeftinija za njega i ponuditi je Naručiocu. Važno je da su ispunjene sve tehničke karakteristike iz konkursne dokumentacije.



**PITANJE br. 9:**

Pozicija 1361-1362 - OG kutije. Kao što znate, postoje od PVC i metalne og kutije. Molimo Vas da navedete koje je potrebno nuditi.

**ODGOVOR br. 9:**

Naručilac u konkursnoj dokumentaciji nije naveo poseban zahtev u pogledu vrste kutije.

S tim u vezi, ako u konkursnoj dokumentaciji nije naglašen tehnički zahtev Naručioca, ponuđač može odabrati vrstu kutije koja je povoljnija/jeftinija za njega i ponuditi je Naručiocu. Važno je da su ispunjene sve tehničke karakteristike iz konkursne dokumentacije.

**PITANJE br. 10:**

Pozicija 1385 - izolir traka. Postoje od 10 i 20 m. Koje je potrebno nuditi?

**ODGOVOR br. 10:**

Naručilac u konkursnoj dokumentaciji nije naveo poseban zahtev u pogledu dužine izolir trake

S tim u vezi, ako u konkursnoj dokumentaciji nije naglašen tehnički zahtev Naručioca, ponuđač može odabrati opciju dužine izolir trake koja je povoljnija/jeftinija za njega i ponuditi je Naručiocu. Važno je da su ispunjene sve tehničke karakteristike iz konkursne dokumentacije.

**KOMISIJA ZA JAVNU NABAVKU**  
**BR. 20/18-S**